

## Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:	DHC Sokol Poruba, účast v evropském poháru - Challenge cup		
Zadatel:	DHC Sokol Poruba s.r.o.	Datum narození:	
Právní forma zadatele:	společnost s ručením omezeným	IČ:	28633636
Zástupce zadatele:	Ing. Libor Adámek	DIČ:	CZ28633636
Funkce, důvod zastoupení:	jednatel		
Osoby s podílem v zadateli:	NE		
Osoby, v jejichž má zadatel příliv podíl:	NE		


Sídlo zadatele:			
Ulice:	Chopinova	Č. p.:	576/1
Obec:	Ostrava	PSČ:	702 00
Adresa bydliště:			
Telefon:		Fax:	
Internet:		Webová stránka:	
		ID datové schránky:	qjqtpr2

Bankovní spojení:			
Číslo účtu zadatele:	238875851	Kód banky:	0300
Název banky zadatele:	ČSOB, a.s.		
Název účtáře:		ICZ:	
Číslo účtu účtáře:		Kód banky:	
Název banky účtáře:		Spec. symbol:	

Účel dotace:	Zajištění podmínek k reprezentaci Moravskoslezského kraje, klubem DHC Sokol Poruba v evropském poháru Challenge cup, v roce 2015		
Požadovaná výše dotace v Kč:	400 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	40,00%
Časové předpokládané náklady projektu v Kč:	1 000 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	60,00%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	0	Charakter finančních prostředků z dotace (11):	neinvestiční (v Kč) 400000 investiční (v Kč)
Časová použitelnost (od-do): (10)	1.9.2016 - 31.12.2016		
Druhý užitelných nákladů z dotace (12):	cestovné, doprava, přeprava materiálu, zdravotní, rehabilitační a regenerační služby, startovní, ubytování, stravování, pitný režim, odměny pořadatelům, rozhodčím, delegátům, technickým a organizačním pracovníkům, nájem a služby spojené s nájmem		
Odůvodnění žádosti:	Ženský házenkářský klub DHC Sokol Poruba se svými sportovními výsledky zařadil v posledních letech mezi tuzemskou špičku, jednoznačně patří mezi neúspěšnější ženské kluby v regionu a pravidelně se již pět sezón po sobě jako jediný zástupce kraje účastní evropských pohárových soutěží a tím velmi důstojně reprezentuje Moravskoslezský kraj. Tato účast je pro klub ekonomicky mimořádně náročná činnost.		
Seznam příloh:	Žádost o udělení dotace adresovaná na hejtmána Moravskoslezského kraje		

**Poznámky:**

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce zadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zanesením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotacího titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.	
Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
Ostrava, 25.8.2016	 <b>DHC SOKOL PORUBA s.r.o.</b> Chopinova 576/1 702 00 Ostrava - Přívaz IČ: 28633636 DIČ: CZ28633636 www.hazenaporuba.cz

*Adámek*

DHC Sokol Poruba  
Chopinova 576/1  
702 00 Ostrava – Přívoz  
CZECH REPUBLIC  
TEL.: +420 603861122



KUMSP00R6UVS

400 Kč zky → do účtu

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ		Zpracov.
Krajský úřad podatelna		-3-
Došlo:	17.08.2016	Spis.zn.
GIMSK 107555 12016		Sk.zn./lh.
Listy:	/Přílohy:	



Ing. Matoušek

Krajský úřad Moravskoslezský kraj  
Hejtman Moravskoslezského kraje  
Míroslav Novák  
28. října 117  
702 18 Ostrava

V Ostravě dne 16.8. 2016

Vážený pane hejtmane,

dovolujeme si Vás oslovit a obrátit se na Vás a Vaším prostřednictvím na Radu Moravskoslezského kraje a Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje s žádostí o udělení mimořádné dotace v souvislosti s účastí našeho klubu v prestižní evropské pohárové soutěži. Ženský házenkářský klub DHC Sokol Poruba se svými sportovními výsledky zařadil v posledních letech mezi tuzemskou špičku, jednoznačně patří mezi nejúspěšnější ženské kluby v regionu a pravidelně se pět sezón po sobě jako jediný zástupce kraje zúčastňuje evropských pohárových soutěží a tím velmi důstojně reprezentuje Moravskoslezský kraj. Je třeba zdůraznit, že účast v evropských pohárech je pro náš klub ekonomicky mimořádně náročná činnost.

Jenom pro připomenutí uvádíme, že DHC Sokol Poruba získal v roce 2012 titul Mistra České republiky, následně stříbrnou, v další sezóně bronzovou, v loňské stříbrnou a v letošní bronzovou medaili v nejvyšší české ženské házenkářské soutěži. Opakovaně se umísťujeme na nejvyšších příčkách také v česko-slovenské Interlize, v našem klubu působí několik reprezentantek České republiky a i výsledky klubové práce s mládeží jsou mimořádně úspěšné. Tyto skutečnosti nás opravňují k tvrzení, že se DHC Sokol Poruba postupně stal nejúspěšnějším regionálním ženským klubem v týmových soutěžích. Jak jsme již uvedli, výborné sportovní výsledky nám opakovaně zaručují start v prestižních evropských klubových soutěžích. V sezóně 2013/2014 jsme například vypadli v osmifinále evropského Challenge Cupu po zcela vyrovnaném průběhu s pozdějším vítězem celé soutěže švédským klubem HV Hörr, taktéž v sezóně 2014/2015 nás ve čtvrtfinále vyřadil pozdější vítěz Challenge cupu, francouzský klub Mios Bigamos-Beglés. . Také v letošní sezóně jsme se kvalifikovali do evropského Challenge cupu, kdy současná sportovní úroveň našeho družstva nás reálně naplňuje ambici probojovat se v letošním ročníku až do závěrečné fáze této pohárové soutěže.

Účast v evropských pohárech je ovšem pro náš klub mimořádně ekonomicky náročná. Finanční náklady spojené s naší nadcházející účastí v evropské pohárové soutěži dosahují v letošním roce částku ve výši cca 1.000.000,- Kč. Z tohoto důvodu žádáme o udělení mimořádné dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 400.000,-Kč. Největší náklady jsou obvykle spojeny s cestováním za soupeři (mnohdy značná vzdálenost umožňuje v podstatě pouze letecký způsob dopravy), finančně náročné je i zajištění všech souvisejících činností s pořádáním každého kola evropské soutěže. V případě kladného posouzení naší žádosti samozřejmě počítáme také s následným pregnantním vyúčtováním dotace. Klub si velice váží finanční podpory Moravskoslezského kraje, kterou jsme letos obdrželi a která je klíčová pro chod našeho klubu a nemáme v žádném případě ambici zbytečně navyšovat celkový klubový rozpočet. Účast v evropských pohárových soutěžích ovšem v podstatě přesahuje reálně současně ekonomické možnosti klubu.

Věříme, že představitelé Moravskoslezského kraje naši situaci pochopí a posoudí žádost o podporu kladně. Domníváme se, že DHC Sokol Poruba úspěšně reprezentuje Moravskoslezská kraj i za hranicemi naší země a přináší také jemu výbornou prezentaci.

S úctou a poděkováním

Ing. Libor Adámek  
generální manažer DHC Sokol Poruba

Adámek